
FREGUESIA DE MOITA
Ata número cento e oito

MANDATO 2021-2025
Ao segundo dia do mês de Abril de dois mil e vinte e cinco, pelas dezassete horas e trinta, na sede da
Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão Ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com a
presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro e do
Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos
Antes da Ordem do Dia: Foi lida, analisada e respondida a correspondência recebida. Trabalhos diversos
de limpeza e manutenção em toda a freguesia. Aplicação de espelhos e outros sinais verticais de trânsito,
pintura de sinalização de trânsito no pavimento. Atendimento personalizado de vários fregueses.
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade o Relatório de Gestão e Conta de Gerência referente ao ano
de dois mil e vinte e quatro. A execução orçamental evidenciou um saldo no valor de dezasseis mil

trezentos e vinte e um euros e seis cêntimos.
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade o programa das Comemorações do 51o Aniversário do 25
de Abril de 1974, a celebrar em frente ao edifício da Junta de Freguesia, com a alternativa, na

eventualidade de haver mau tempo, ser no Clube Desportivo Moitense
- Ponto três - Foi deliberado por unanimidade pedir orçamento para três candeeiros solares para

aplicação no jardim adjacente à Estrada da Nazaré, complementando o resto do espaço com iluminação
em falta
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade aprovar a renovação do domínio e alojamento
JFMOITA.PT
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade o orçamento para adaptação e colocação de baloiço para
bebés no Parque lnfantil do Largo da Capela
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade o orçamento da banda MusicBox, para atuar no Clube
Desportivo Moitense, nas Comemorações do 51o Aniversário do 25 de Abril de 1974
- Ponto sete - Foi aprovado por unanimidade o orçamento para a colocação de um insuflável para
crianças, no recinto do Clube Desportivo Moitense, nas Comemorações do 51o Aniversário do 25 de Abril
de 1974
- Ponto oito - Foi aprovado por unanimidade solicitar orçamento para a aquisição de quatro pernis de
porco para serem consumidos no evento das comemorações do 51o Aniversário do 25 de Abril de 1974. --
- Ponto nove - Foi deliberado por unanimidade a aquisição de bolos secos, pão, cento e vinte cravos
vermelhos, 2 ramos de flores para as romagens e fogo de artificio para as Comemorações do 51o
Aniversário do 25 de Abril de 1974
- Ponto dez - Foi aprovado por unanimidade pedir orçamento para a aquisição de vinte litros de herbicida
biologico para aplicação nas bermas e valetas das ruas urbanas da freguesia
- Ponto onze - Para conhecimento, foram lidos em voz alta os despachos do Presidente número quarenta,
quarenta e um e quarenta e dois de dois mil e vinte e cinco
- Ponto doze - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados: De residência a Paulo Limas de
Oliveira; de vida a Maria da Luz Rodrigues Gonçalves Ferreira e autorização para colocação de campa na
sepultura número quatrocentos e vinte e oito
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a as dezanove horas e quinze minutos, da qual se
lavrou a presente ata, q ser assinada pelos presentes.
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